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Dr. Kálmán Akosné 

kézimunkakereskedő (Polgár-ucoa 8) még csak egy 
éve, hogy bekapcsolódott a gardasági életbe, de 
már annyira fejlődött, hogy kiállításra eljöhetett, 
bebizonyítani, hogy a régi cégekkel i « felveszi a 
versenyt. Szép kézimunkák, tüllrátét, fiiémunkák 
dicséretre méltóak. 

vitéz Kőllay András 

fémbútor fs gyermekkocsi üzem« (Kálvária ueca 
44) nagyszabású kiállítást rendezett készítményei-
ML Valósággal művészi tökélyre emelte a gyer-
mekkocsi gyártást. Szab. gőrgőcsapágyas, telitár-
osis gyermekkocsijai szenzációsak. Ugyancsak 
szépek kertigarniturái és más vasbutorai. Mind-
ezekből lakásin 1» állandó raktárt tart. 

Kovács Béla 
lakatos (Petőfi Sáindor-sugárut 36) csendes és 
szorgalmas tagja a szegedi iparostársadalomnak. 
Becsületes munkájának az eredménye a vásár 
közönségének tetszését megnyert takaréktüzhclyei 
és rézdiszitései. Munkájával a budapesti ipari tár-
laton ezüstérmet nyert. 

A Meteor CslUárgyár 

szegedi fiókja kiállitasába fővárosi csínt és Ízlést 
adott, amikor felsorakoztatta a szebbnél-szebb 
csillárokat, modern állólámpákat és egészen új-
szerű falikarokat. Mindezt ügyesen egészítették 
ü a különféle villamosvasalók, főző- és melegítő-
edények s a villamostechnika egyéb praktikus ter-
mékei, amelyeket mind a Meteor Csillárgyár rt. 
Budapesti gyára állitotta elő. Beszéltünk G/ir-
dos Gézával, a szegedi fiók fiatal, de annál agilí. 
sabh vezetőjével, aki a következőket mondta: Te-
kintve, hogy a közvetitökereskedelem kikapcsolá-
sával hozzuk forgaicmba gyártmányainkat, ab-
ban a helyzetben vagyunk, hogy egész csillárkész-
letünket eredeti gyári áron árusíthatjuk s ol-
csó áraink mellett mint gyári árusítók megna-
gyobbított Kárász-uccai üzletünkben olyan dus 
választékkal rendelkezőnk, hogy a legkényesebb 
izlésü közönség i« megtalálja raktárunkon amit 
keres. 

Relch Mór és Fia rt. 

a sok évtizedes patinás szegedi aranyműves és 
ékszerész cég ezúttal a szokásos kedves apró-
cseprő ékszereken, púderes szelencéken, ironokon 
és egyéb ismert vitrinbe való dísztárgyakon felül, 
saját gyártmányú eredeti újdonságaival is sze-
repel a vásáron. Rendkívül ízléses kivitelű szalon-
órái mellett több nagyságban előállított ezüst vi-
torlásaival keltett nagy érdeklődést A pompás 
disztárgy a kereskedelemügyi miniszter figyel-
mét is magára vonta, aki az ár iránt érdeklődve, 
rögtön venni is akart egyet Reich Sándor cég-
főnök arra kérte a minisztert, hogy fogadja el 
egy ezüstvitorlást ajándékképpen, amit a miniszter 
mosolyogva a «a l hárított el, hogy a? nagyon 
rossz üzlet lenne a cégre nézve. Ezzel szemben 
Reich azt bizonygatta, hogy miután a vitorlások 
most kerültek első izben nyilvánosságra, kitűnő 
kabala lenne, ha a minisiter elfogadná az első 
darabot ajándékba. Most a miniszter sem akart 
a kérés elől kitérni és egy kézszorítással köszönte 
meg a szép ajándékot. 

Rosner József 

adta meg a kiállítás fényét és ragyogását, a meny. 
nyiben ő végezte az egész villamosberendezést, 
saját fülkéjében pedig a szebbnél-szebb modem 
csillárokat s a villamos szakma legrafffnáftabb 
produktumait állitotta ki. Ez a kiállítás minden 
szépsége te változatossága mellett is csak Ízelítő 
Rosner Tisza Lajos-korut 39- szám alatti dus rak-
tárából, ahol a cslllártvásárlast azzal könnyíti 
meg, hogy ai elavult régi csillárokat magas árop 
cseréli ujjá s az őssres villamossági munkát a Ma-
gyar Mérnök és építész Egylet szabványai sze-
rint végzi. 

A Roth HafUíoíi Fabútor^ 
g y ^ r , 

amely az évek folyamán ebben a szakmában nagy-
üzemmé nőtte ki magát, tetszetős előszobabutor-
ral, zsurgsniturával, zsurkoesival és kertibutorok-
kal vett részt a kiállításon. Praktikus bútorait 
minden színre zománeovza állití» elő s azok oly 
szépek, hogy egy-egy ilyen garnitúra a prakti-
kusság mellett valósággal disze a lakásnak. 

Schwarlz Adolf 

bútorasztalos (Kossuth Lajos-sugárut 10.) két mo-
dern konyha berendezéssel és egy kétajtós jégszek-
rénnyel remekelt. Konyhabútorai már az előző 
kiállításokon feltűnést keltettek, de amit most ki-
állított, azok teljes mértékben megütik a fővárosi 
nívót Jégszekrénye pedig a legelső márkás jég-
szekrénnyel felveszi a versenyt 

Suhafda József 
A volt szegedi cukrászmester, most budapesti 

gyáros, kitűnő hírnevet szerzett maginak a külföl-
dön is népszerű, úgynevezett MSuhajda"-csemegé-
vel. Hosszú távollét után lejött Szegedre az ipari 
vásárra, hogy üzemének fejlődéséről ismét tanúbi-
zonyságot tegyen. Kiállítása egyúttal jubileumi ki-
állítás, mert éppen most 25 éve, hogy Szegeden 
megalakult gyára, mely ma már a vezető édesipa-
ri üzemek első vonalában áll. Mindjárt a gyár 
megalapítása után magára terelte a figyelmet a 
mintaszerű üzem, melynek már a legelső piacra-
vitt cikkei feltűntek anyaguk elsőrendüségével, 
gyártási módjuk tökéletes kifogástalanságával. 
Gyors egymásutánban ismerkedett meg azután a 
fogyaszt öközónség a rendkívül ízes, ötletesen 
gyártott és valósággal gourmand-fala tokként sze-
szerepw Suhajda-cikkekkel. Néhány év alatt foga-
lommá lett a jó magyar zengésű Subajda név és 
nemcsak az ország határain innen, hanem tul is. 
Az egyre szélesebb alapokon működő híres ma-
gyar édesipari oég az osztrák császárvárosban, 
Bécsben is üzemet alapított, amely ma már az ot-
tani más csokoládégyárak között is a legelsők 
közé sorodható, gyártmányai ott is, mint nálunk, 
a legkedveltebb csemegéi a közönségnek. A Su-
hajda-oégnek ma Budapesten van a gyára és min-
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kerékpórok. 
•Is6 dob fékkai allétva, mint a motorok, 
rozsdamentesen Crómozva és ritka ssép 
kivitelben c s a k n é l a m kaphatók. 

Alkalmi vétel 
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Külső gumit 
raodkivttl o e s ó n kapha t , míg a készlet tart. 

WOLF PÉTER tótafffi-I 

den szezonban ujna és újra beigazolja, hogy hirét, 
nevét valóban ki is érdemelte. 

Spltzer Sándor 

asztalosmester egyike megalapítóinak, rendezői-
nek és elmaradhatatlan résztvevője a szegedi 
ipari vásárnak. Kiállított bútorai évről-évre a 
legszebbek ugyan, mégis fejlődést mutatnak. Ez 
az egyszerű szegedi műbútorasztalos iskola-pél-
dáját adja a törekvő és céltudatos dolgozó kisipa-
rosnak, aki a nehéz viszonyok között is eredmé-
nyesen száll szembe a mindent elnyomó tömeg-
termeléssel. Pompás kombinált bútorai a fiatal 
Szilas Elemér iparművész tervei nyomán készei-
tek és igen nagy tetszést arattak. 
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U} varrópépmodelek a Singer 
Varrógép R.-T. kiállításán 

a nagy iparcsarnokban. Ezek a világhírű Singer 
varrógépgyárak 1934. évi gyártmányai. Itt van el-
sősorban az uj Singer 206 osztályú univerzális 
gyors varrógép, amely éppúgy alkalmas háztartA-
ai, mint hivatásos varrási munkákra: a vele járó 
varrási, himzési és tömítési munkálatokon kivöl 
e»en az uj Singér-varrógépen gomblyukak is köt-
hetők, előállíthatók rajta a különféle fajtájú hu-
rok- és díszölté*ek is, továbbá a női divatruhákon 
annyira kedvelt s o d r o t t s z é l e k és kagyló-
pikok, oakk-hlmzések, csipke-applikálások, cakk-
szegések, zsinórvarratok, hernyóvarratok és trikó-
szegélyek, sőt még gombokat is lehet vele felvarr-
ni. A milüméterfinomságu, hajszálpontos cikk-
cakk-öltés lehetővé teszi a legfinomabb habos szö-
vetek eldolgozását és játszi könnyűséggel lehet 
ezzel az uj univerzális varrógéppel divatos apró-

ságokat elkészíteni, mint: női gallérokat, öveket 
és hasonló más dolgokat. Mindezeket a munkákat 
a Singer-kiállitáscm gyakorlatilag is bemutatják. 
Haladást jelent az uj Singer 201 osztályú Singer 
családi varrógép Is, mely a korábbi szerkezetekkel 
szemben vízszintesen elhelyezett körforgó szálfo-
góval van ellátva, amelynek szellemes megoldása 
a technikailag legtökéletesebbet adja. A legújab-
ban annyira divatossá vált Rya-, bordás- és rojt-
munkák előállításához szolgáló uj Singer villa-
vezető a hőlgyközönség kőiében az ottbon feldí-
szítése terén a legnagyobb tetszésre talált. Ezeket 
a hasznos munkákat is, amelyekre minden házi-
asszony szeme felcsillan, az egyéb varrási, himzé-
si és tömítési munkák mellett a Singer-kiállitáson 
gyakorlatilag bemutatják. 

Winfcrnili Izidor női divatárMiázaníih 
SzéchenyMér 8. (Korzó Hozival szemben) 

szenzációsait olcsó vásári árai: 
Imprimé ruhák 2 5 - - . 2 2 - 5 0 19*50 P 

Crepe de chine ruhák 15*30 1 2*5© P 

Mosó voíl ruhák 3 .50 2*90 P 

3/4-es marocain, flamisol 

és crepe de ehine kabátok 

15-50, 12-50 9*80 P 
E r e d e t i kabát. ruQa és compte modellek / AHC könyvecske érvényes í 
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